
         「わくわくこどもクッキング」 

             アンケート集計結果  

 

 １．年齢をお知らせください。 

  

ア. １０歳未満        １人  

イ. １０歳～１５歳    ３人 

ウ. ５０代            １人            

   エ. ６０代        １人 

 

２．本日の講座を受講して、いかがでしたか。 （回答４人） 

    

ア．良かった  ４人   

（その理由は） 

・みんなで楽しく作れたから 

 

３．献立はいかがでしたか。   

 

ア．良かった   ４人 

                                               

４．講習の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。 

 ・孫と初めて料理してとてもうれしかったし、楽しかったです。料理もとてもお

いしかったです。家でも作ってみます。ありがとうございました。 

・大変良かったです。また機会があれば、参加したいです。 

・みんなで作ってみんなで食べるのが、とても楽しく家でも作ろうと思いました。 

・とてもおいしく作れたので、よかったです。 

・みんなで協力して作れたので、仲が深まりました。 


